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مدیرکل بهزیستی گیلان عنوان کرد: 

متقاضیان فرزندخواندگی در گیلان 
بالاتر از میانگین کشور

روزنامه

3

علیرضا حسنی 
سرپرست مدیریت حوزه 

شهرداری رشت شد

حسین کعبی: 
اگر پنالتی سپیدرود را 

گل نمی کردم، جنازه ام هم از 
ورزشگاه  بیرون نمی رفت

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان عنوان کرد: 

گیلان در زمره نابرخوردارترین 
استان‌های کشور

در  استان  شهرداران  ویدئوکنفرانسی  نشست  در  استاندارگیلان  امروز-  گیلان 
خصوص مقابله با ویروس کرونا ، با قدردانی از اقدامات صورت گرفته و ارج گذاری بر 
تلاش فعالا ن حوزه ارائه خدمات شهری در روزهای سخت و دشوار کرونایی اظهار 
داشت: شیوع ویروس کرونا بسیاری از مناسبات گذشته را متحول کرده و سبک 
جدیدی از زیست اجتماعی و فردی را پیش روی ما نهاده و طبق نظرات کارشناسان 
حوزه های بهداشتی؛ باید موضوع فاصله گذاری اجتماعی و رعایت دستورالعمل های 
مراقبتی، پیوسته مورد توجه باشد و اقدامات پیشگیرانه توسط آحاد شهروندان انجام 
گیرد.  دکتر زارع ادامه داد: اطلاع رسانی عمومی در خصوص کرونا، نقش اثرگذاری 
با  بینی شده دارد و مجموعه شهرداری ها  برنامه های پیش  در تحقق اهداف و 
امکانات تبلیغات شهری که در اختیار دارند؛ همانگونه که در اسفندماه سال گذشته 
نسبت به پویش “در خانه بمانیم” آگاهی رسانی مناسبی انجام شد، باید این مهم 
همچنان در دستور کار باشد. وی یادآور شد: از شهرداری ها انتظار می رود نسبت 
به رعایت پروتکل های بهداشتی در مجموعه های خدمات رسان تحت مدیریت 
خود همچون دست اندرکاران ارائه خدمات شهری و دیگر مشاغل مرتبط ، اهتمام 
بیشتری ورزند چراکه این امر هم سلامت این خدمت رسانان پر تلاش را تضمین می 
کند و هم فرهنگ سازی برای دیگر شهروندان است. دکتر زارع به رعایت پروتکل 
های بهداشتی از سوی افزون بر 80 درصد مردم و نیز توجه به طرح فاصله گذاری 
فعالان   ، کادر درمانی  افزایی مردم،  و هم  با همت  اضافه کرد:  و  اشاره  اجتماعی 
اجتماعی و فرهنگی و همچنین مدیران دستگاه های اجرایی امروز شاهد کنترل 

شیوع ویروس کرونا در استان گیلان هستیم.
وی با اشاره به تصمیم ستاد ملی مدیریت کرونا مبنی بر بازگشایی مدارس از هفته 
آینده تاکید کرد: با توجه به امکان افزایش ترددها با وسایل نقلیه عمومی، پاکسازی و 
ضدعفونی کردن آنها ، گام موثری در سلامت دانش آموزان است که باید مورد توجه 
باشد.  دکتر زارع گفت: ضدعفونی تمامی مدارس استان پیش از بازگشایی آنها انجام 

شود و لازم است شهرداری ها و دهیاری ها برای اجرای این مهم، یاریگر آموزش و 
پرورش باشند و فرمانداران نیز بر اجرا ، نظارت داشته باشند.

نماینده عالی دولت در گیلان به موضوع پسماند و ارتباط آن با بهداشت محیط نیز 
اشاره کرد و گفت: انتظار است بر اساس پهنه بندی و اقداماتی که سازمان پسماند در 
دستور کار قرار داده، پیگیری های جدی صورت گیرد. وی با اشاره به وجود نگرانی 
هایی در خصوص جذب نشدن اعتبار این بخش در برخی شهرداری‌ها گفت: پیگیری 
های جدی هم در وزارت کشور و هم در سازمان برنامه و بودجه انجام شده؛ از این رو 
همه شهرداران باید در جهت جذب اعتبار بکوشند و در صورت عدم توجه شهرداری 

ها به این موضوع با آنها برخورد می شود و این نقیصه، اطلاع رسانی خواهد شد.
 استاندارگیلان با اشاره به تصمیمات خوب گرفته شده در سطح ملی برای رفع 
مشکلات بوجود آمده در بخش درآمدی شهرداری ها گفت: در حوزه توزیع درآمد 
حاصل از ارزش افزوده، مهمترین مولفه برای توزیع اعتبار ، جمعیت است و ملاک 

جمعیت نیز سرشماری نفوس و مسکن سال 1395 می باشد.
استاندار گیلان یادآور شد: علیرغم برخی دشواری ها ، دولت در سال گذشته توانست 
امور  واریزی سازمان  از جمله  به شهرداری ها کمک کند؛  از شیوه های مختلف 
مالیاتی استان 168میلیارد تومان، کمک برای قیر رایگان شهرداری ها 15میلیارد 
تومان، کمک سازمان شهرداری ها برای پسماند 104 میلیارد تومان، کمک سازمان 
شهرداری ها برای احداث و تکمیل ایستگاه های آتش نشانی و گردشگری دو میلیارد 
تومان و برای تجهیز ماشین آلات شهرهای بالای 50 هزار نفر نیز یک میلیارد و 
یکصد میلیون تومان است.  وی بر لزوم استفاده از ظرفیت مشارکت های مردمی 
و نیز اجرای سیاست های تشویقی بخش خصوصی برای ترغیب به سرمایه گذاری 
از ظرفیت سازمان همیاری  انتظار دارم در سال جاری  تأکید و خاطرنشان کرد: 
شهرداری ها استفاده بیشتری شود و شهرداری ها در اجرای پروژه ها و طرح های 

خود به مشارکت با این بخش بپردازند.

استاندار گیلان درنشست ویدئوکنفرانسی با شهرداران تاکید کرد : 

برخورد با شهرداران 
بی توجه به پسماند 
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سیاسی 8

اجتماعی 6

فرهنگی 5

اقتصادی 4

شیشه‌ای  پسر 
جمجمه‌ی 

شکافت را  مادرش 

شرایط جدید فروش خودرو

خداحافظی 
با تحویل فوری

ظریف: 
آمریکایی‌ها  مشارکت 

برجام  در 
است رسیده  پایان  به 

درنگ  از  چکیده‌ای 
سپیدِ شعر  مجموعه‌ی  بر 

می‌خندند که  عاشقانه‌هایی 
محمدی‌پور فرامرز  شاعر  آفرینه‌ی 

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین

تولیدکننده انواع رنگ‌های صنعتی و ساختمانی
نشانی:‌کیلومتر 5 جاده رشت انزلی  صندوق پستی 43415-1141

info@parssimin.com , pars_simin@yahoo.com :پست الکترونیک

تلفن: 2166 و 34422177      
فکس: 34422044

نشانی: بلوار پروفسور سمیعی )لاکانشهر(
نرسیده به تقاطع پل راه‌آهن – سمت چپ

مرکز معاینه فنی خودرو در لاکانشهر 
به زودی افتتاح می‌شود

توسط شرکت شکوفه موتور گیلان 
)برادران پور رستگار( مرکز معاینه 

فنی لاکانشهر افتتاح می‌شود.
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روزنامه
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نماینده رودسر: 

مدرک تحصیلی 
یک منتخب گیلان 

شبهه دارد

معاون رییس جمهور:

بعد سفرم به گیلان 
به کرونا مبتلا شدم

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان

۲۰ هزار فعالیت فرهنگی و هنری 
در گیلان انجام شد

خریدار  اصفهانی 
برای سپیدرود رشت 

شاخص بورس 1۰85 واحد نزول کرد

روی دیگر بورس 
در برابر تازه واردها

سیاسی 8

اجتماعی 6

فرهنگی 5

اقتصادی 4

دادگاه رای به قصاص 
زن اسیدپاش داد

چشم در برابر چشم

تومان و قران جایگزین 
اسکناس   و مسکوکات 

فعلی می شوند

سیری در ترجمه ها و تالیف های 
نجف دریابندری در حوزه اندیشه و فلسفه

مقام  در  مترجمی 
اندیشه ورز مبارز 

رسانه های  کرونایی  نمایی  سیاه 
زبان خارج نشین فارسی 

سکه  دیگر  روی  چرا 
نمی شود روایت  ایران 

بورس هشدار  بازار  روند  درباره  اقتصادی  کارشناسان  حالیکه  در  امروز-  گیلان 
می دادند و نگران ریزش احتمالی شاخص بودند و دولت هم به ترغیب مردم به 
سرمایه گذاری در این بازار می پرداخت ، در معاملات دیروز بازار سرمایه روند حرکت 
شاخص بر خلاف روزهای گذشته که صعودهای چشم گیری را تجربه کرده بود، 
نزولی شد و در واقع بورس روی دیگر خود را به تازه واردهایی که این روزها در صف 
خرید بودند نشان داد. شاخص کل بورس در روز سه شنبه با ۱۰۸۵ واحد نزول رقم 
۹۷۸ هزار و ۱۹ واحد را ثبت کرد. شاخص کل با معیار هم وزن نیز نزولی بود و با 
۱۷۹۲ واحد کاهش به رقم ۳۱۰ هزار و ۲۸۲ واحد رسید. چراغ فرابورس هم دیروز 
مانند بورس قرمز شد و شاخص کل این بازار نیز با ۵۴ واحد کاهش در رقم ۱۱ هزار 
و ۱۷۲ واحد ایستاد. معامله گران این بازار ۶۹۴ هزار معامله به ارزش ۵۵هزار و ۶۸۷ 
میلیارد ریال انجام دادند.  تعداد کسانی که از ابتدای امسال درخواست ورود به بورس 
را داشته اند با تعداد تازه وارد های بورس در کل سال گذشته برابری می کند؛ به این 
ترتیب بورس حالا بیش از چهار میلیون بازیگر دارد. در این هجوم بی سابقه خیلی ها 

برنده اند و با ورود سرمایه های جدید شاخص بازار مدام رشد می کند.
بازار سرمایه  روز دوشنبه نیز متفاوت از چند روز اخیر آغاز به کار کرد و برخلاف 
روز های قبلتر ، رشد کندی را در ابتدا تجربه کرد. در حالی که شاخص فاصله چندانی 
با رسیدن به مرز طلایی یک میلیون واحد نداشت، اما ترس سهامداران از این نقطه 
مقاومت باعث فشار بر صف عرضه شد. البته نقص فنی هسته بازار هم در این وضعیت 

بی تاثیر نبود و عده ای اصلاح اول صبح را ناشی از این موضع دانستند. 
در سوی دیگر مدیران سازمان بورس به شدت درگیر فراهم آوردن شرایط ورود 
مردم به بازار هستند. رییس جدید سازمان در حال ایجاد مقدمات برای اجرای طرح 
ضربتی دولت یعنی واگذاری سهام شرکت های دولتی در قالب صندوق های قابل 

معامله و ایجاد شرایط آزاد سازی سهام عدالت است.
این ماموریتی بسیار دشوار برای حسن قالیباف اصل رییس سازمان بورس به حساب 

می آید. امروز شورای عالی بورس جلسه ای تشکیل می دهد در این جلسه قرار است 
جزئیات تکمیلی از نحوه معاملات و آزادسازی سهام عدالت بررسی شود.

همچنین تلاش ها برای ایجاد شرایط صدور سریع کد بورسی ادامه دارد. سازمان 
بورس باید شرایط حضور حدود ده ها میلیون ایرانی را در این بازار فراهم کند. قالیباف 
اصل دراین باره گفته است »به شرکت سپرده گذاری مرکزی دستور داده ایم، ظرف 
یکی دو روز آینده به صورت آنلاین و غیرحضوری فرآیند احراز هویت مشتریان در 

سامانه جامع اطلاعات مشتریان، سجام را انجام دهد.«
یکی دیگر از نگرانی ها در بازار سرمایه وضعیت نامناسب هسته معاملات است. اتفاقات 
دو روز گذشته نگرانی درباره هسته معاملات را افزایش داده است. هسته معاملات 

ظرفیت چنین هجومی به بازار را ندارد و هر روز دچار نقص فنی می شود. 
هسته معاملات چند سالی است که به روز رسانی نشده و با افزایش جذابیت بازار 
ایران نیز مانع از خرید سامانه معاملاتی  ناتوان است. تحریم های  دیگر خسته و 
خارجی است. در همین راستا سازمان بورس دست به دامن فعالان داخلی شده 
و ظاهرا متخصصین فناوری اطلاعات دانشگاه تهران به دنبال حل مشکلند. این در 
حالی است که شایعاتی مبنی بر احتمال دستکاری در هسته معاملات نیز مطرح 
شده که به نظر نمی رسد خیلی منطقی باشد. چالش دیگری که این روز ها مدیران 
سازمان با آن درگیر هستند بحث تنظیم سیاست های مناسب برای جلوگیری ریزش 
احتمالی بازار است. کارشناسان مدام هشدار می دهند که بازار بورس ظرفیت چنین 
نقدینگی را ندارد و رشد بازار حبابی است و ممکن است با تلنگری بترکد. این 
البته تحلیل ی بدبینانه است، تحلیلگران میانه رو هشدار می دهند اما معتقدند که 
با اتخاذ سیاست های مناسب در سازمان بورس می توان این وضعیت را کنترل کرد. 
شاید همین ترس است که باعث شده رئیس سازمان بورس و اوراق بهادار به تازه 
وارد ها توصیه کند: از شرکت های مشاوره، سبدگردان سهام و ظرفیت صندوق های 

سرمایه گذاری در خرید و فروش استفاده کنند.

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین

تولیدکننده انواع رنگ های صنعتی و ساختمانی
نشانی: کیلومتر 5 جاده رشت انزلی  صندوق پستی 43415-1141

info@parssimin.com , pars_simin@yahoo.com :پست الکترونیک

تلفن: ۲166 و 344۲۲177      
فکس: 344۲۲۰44

نشانی: بلوار پروفسور سمیعی )لاکانشهر(
نرسیده به تقاطع پل راه آهن – سمت چپ

مرکز معاینه فنی خودرو در لاکانشهر 
به زودی افتتاح می شود

توسط شرکت شکوفه موتور گیلان 
)برادران پور رستگار( مرکز معاینه 

فنی لاکانشهر افتتاح می شود.

اولیه، طبخ و سرو غذای گرم  شرکت کشتیرانی دریای خزر درنظر دارد تهیه مواد 
نیمروز )ناهار( به همراه دسر و یک قوطی نوشیدنی )نوشابه یا دوغ( روزانه به تعداد 
حدود ۶۰ پرس ناهار کارکنان خود را در طول ایام هفته از روز شنبه تا چهارشنبه به 
صورتی که طبخ و سرو غذا در محل شرکت انجام شود را از طریق مناقصه عمومی به 
پیمانکاران واجد صلاحیت واگذار نماید، علاقه مندان می توانند به منظور دریافت اسناد 
شرایط شرکت در مناقصه و هماهنگی از روز شنبه تاریخ ۱۳۹۹/۰۲/۲۰ لغایت روز 
سه شنبه مورخ ۱۳۹۹/۰۲/۲۳ در ساعات اداری از ۰۹:۰۰ صبح تا ۱۴:۰۰ بعدازظهر به 
محل شرکت واقع در بندرانزلی بلوار بندر روبروی اداره کل بنادر و دریانوردی شرکت 

کشتیرانی دریای خزر – اداره پشتیبانی مراجعه نمایند.
شرکت کشتیرانی دریای خزر

آگهی مناقصه عمومی 
طبخ و سرو غذای نیمروز کارکنان

استاندار گیلان در بازدید باغات چای عنوان کرد: 

سهم 90 درصدی گیلان 
در تولید چای ایرانی

شرکت معتبر جهت تکمیل کادر پروژه ساختمانی در منطقه 
آزاد انزلی ترجیحاً مقیم رشت و انزلی استخدام می‌نماید

ارسال رزومه تا پایان وقت اداری 99/3/5

با حداقل 8 سال سابقه، جهت  1- مهندس عمران 
اجرای پروژه ویلا  آپارتمان لوکس

2- مهندس معمار با حداقل 5 سال سابقه و تجربه 
به               مسلط  ساختمانی،  پروژه‌های  اجرای  و  طراحی 

 Office و Auto CAD و revit 3 وD MAX
3- مهندس عمران یا صنایع با حداقل 5 سال سابقه 
و تجربه برنامه‌ریزی و کنترل پروژه‌های ساختمانی با 

نرم‌افزار msp مسلط به تهیه گزارشات
4 – مسئول خرید با 10 سال سابقه مرتبط و تجربه 
خرید مصالح و متریال پروژه‌های ساختمانی، آشنا به 

مناطق رشت و انزلی
5 – کارشناس HSE با حداقل 3 سال سابقه مرتبط

آگهی استخدام

 شرکت معتبر جهت تکمیل پروژه ساختمانی

 نمایددر منطقه آزاد انزلی ترجیحاً مقیم رشت و انزلی استخدام می

 5/3/99ارسال رزومه تا پایان وقت اداري 

@gmail.com60Reza.saze 

ویلا، آپارتمان  سال سابقه، جهت اجراي پروژه 8مهندس عمران با حداقل  -1

 لوکس

هاي سال سابقه و تجربه طراحی و اجراي پروژه 5مهندس معمار با حداقل  -2

  Office و Auto CAD و revit و 3D MAXساختمانی، مسلط به 

ریزي و کنترل سال سابقه و تجربه برنامه 5ا صنایع با حداقل یمهندس عمران  -3

 مسلط به تهیه گزارشات mspافزار هاي ساختمانی با نرمپروژه

سال سابقه مرتبط و تجربه خرید مصالح و متریال  10مسئول خرید با  – 4

 هاي ساختمانی، آشنا به مناطق رشت و انزلیپروژه

 سال سابقه مرتبط 3با حداقل  HSEکارشناس  – 5

 

جناب آقای محمد قوام 
رییس دفتر حوزه مدیر کل ورزش و جوانان گیلان

از دست دادن دو گوهر گرانبهای زندگی شما ،پدر و مادر گرامی تان را تسلیت 
عرض نموده ،از خداوند متعال برای آن دو عزیز طلب مغفرت و بازماندگان صبر 

سعید سیمیاری همدمو شکیبایی مسالت دارم.

منتقد: محسن آریاپاد

تنوع و تکثر گیاهان دارویی 
در دشت‌های گیلان


